

මහවැලි සංවර්ධන හා පරිසර අමාත්‍යාංශය  
**පරිසර පද්ධති සංරක්ෂණ හා  
කළමනාකරණ ව්‍යාපෘතිය (ESCAMP)**

ණය අංකය: 5792 LK

**අභිලාෂය ප්‍රකාශ කිරීම සඳහා ඉල්ලීමයි**

**සංරචක සම්බන්ධීකාරක - සංරචක I (හනි පුද්ගල උපදේශකවරුන්)  
නියමු හුම් දර්ශන සැකසුම් සැලසුම් කිරීම හා කළමනාකරණය**

කොන්ත්‍රාත් අංකය: LK - ESCAMP - PMU - 100017 - CS - INDV

**කාර්යයන් විෂය පථය හා හේතු ප්‍රකාශනය**

මහවැලි සංවර්ධන හා පරිසර අමාත්‍යාංශය විසින් තිරසර සංවර්ධන හා වනජීවී අමාත්‍යාංශය හා සහයෝගීත්වයෙන් යුතුව පරිසර පද්ධති හා කළමනාකරණ ව්‍යාපෘතිය, ව්‍යාපෘති කළමනාකරණ ඒකකයක් තුළින් ක්‍රියාවට තබනු ඇත. වන සංරක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව සහ වනජීවී සංරක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව ව්‍යාපෘති කටයුතු ක්‍රියාවේ යොදවනු ඇත.

පරිසර පද්ධති සංරක්ෂණ හා කළමනාකරණ ව්‍යාපෘතිය (ESCAMP) හි සංරචකය 1 විසින් පරිසර විද්‍යාත්මක සංස්කෘතිකමය සහ සමාජ ආර්ථික නෛසර්ගික ස්වභාවික ගති ලක්ෂණ ඇතුළත් සම්පත් ප්‍රවේශයට තෝරාගත් භූමිදර්ශන, භූමිදර්ශන සහිත කලාප දෙකක නියමු සැලසුම්කරණය හා කළමනාකරණය සඳහා සහාය දැක්වීම සහ භූමිදර්ශන සැකසුම් මට්ටමින් මග පෙන්වීමේ පාදක ව්‍යුහයක් සංවර්ධනය කරලීම සඳහා තාක්ෂණ සහාය පුහුණුව හා ශක්‍යතා සහ ධාරිතා ගොඩනැගීම සඳහා උපකාර සැපයීම සිදු කරනු ලැබේ.

සංරචක සම්බන්ධීකාරක විසින්, ව්‍යාපෘතියේ භූමිදර්ශන මට්ටමින් එකඟ වන ලද අරමුණු සාක්ෂාත් කර ගැනීමේ කටයුතු බුද්ධිමය සහ මූල්‍යෝපායික තාක්ෂණවේදී සැලසුම් පිළිබඳ ශක්තිමත්, පහසුකම් සැලසීමේ කාර්යභාරයක් ඉටු කරනු ඇතැයි අපේක්ෂා කෙරේ. ඔහු / ඇය විසින් ESCAMP හි ව්‍යාපෘති අධ්‍යක්ෂ වෙත සෘජුවම වගකිව යුතු වන අතර, අවම වශයෙන් පහත සඳහන් ප්‍රවීණතා හා සුදුසුකම් අවශ්‍යතා සපුරාලිය යුතුය.

**රැකියා විස්තරය**

- \* ප්‍රමුඛ ව්‍යාපෘති ක්‍රියාත්මක කිරීමේ නියෝජිත ආයතන හා වෙනත් රජයේ ආයතන අස්ථිච්චයන් හා පාර්ශ්වකරුවන් වන ආයෝජකයින් හා සමග වන සාකච්ඡා මෙහෙයවීම හා සම්බන්ධීකරණය කිරීම සහ ශ්‍රේණි / පෙළ දෙකක (2) තාක්ෂණික කාර්යකරණ සහ සම්බන්ධීකරණ යාන්ත්‍රණයක් ස්ථාපිත කිරීමේ පහසුකම් ලබාදීම
- \* සංරචක ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහා අවශ්‍ය ආදාය දෙදවුම් සපයනු ලබන තාක්ෂණ උපදේශකවරුන් සඳහා අවශ්‍ය නිර්ණේය විෂය ක්ෂේත්‍ර හෙවත් යොමු කිරීමේ ආදේශ පිළියෙල කිරීම.
- \* අදාළ තාක්ෂණික වාර්තා සහ ප්‍රගති වාර්තා ආදිය පිළියෙල කිරීම සඳහා දායක වීම සහ භූමිදර්ශන සැකසුම් සැලසුම් පිළියෙල කිරීම පිළිබඳව සම්පව අධීක්ෂණය කිරීම.
- \* ප්‍රධාන පෙළේ රාජ්‍ය හා රාජ්‍ය නොවන ක්‍රියාකාරීන්ගේ ශක්‍යතා ගොඩනැගීමේ ක්‍රියාවලිය සම්බන්ධීකරණය කිරීම, ශක්‍යතා / ධාරිතා ගොඩනැගීම හා අභ්‍යාස වැඩසටහන් සැලසුම් නිර්මාණයකර ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහා සහාය වීම සිදු කිරීම.

**අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් සහ පළපුරුද්ද**

- \* ස්වභාවික සම්පත් කළමනාකරණය, ස්වභාවික සම්පත් ආර්ථික විද්‍යාව, පරිසර විද්‍යාව පිළිබඳව අවම වශයෙන් පස්වැන් උපාධියක්.
- \* විස්තීර්ණ ක්ෂේත්‍ර පළපුරුද්ද ඇතුළුව ජාතික සංවර්ධන සැලසුම්කරණය පාරිසරික සහ ස්වභාවික සම්පත් කළමනාකරණය පිළිබඳ අවම වශයෙන් වසර 10 ක වෘත්තීමය පළපුරුද්ද
- \* විශේෂයෙන් ක්ෂේත්‍ර මට්ටමේ විවිධ රජයේ නියෝජිතයන් සහ පුජ්‍ය සංවිධාන අතර, සම්බන්ධීකරණ කටයුතු පිළිබඳ අඩුම තරමින් වසර පහක (5) ක සනාථ කළ පළපුරුද්ද.

**වැටුප් හා දීමනා :**

සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද මත පදනම්ව සාකච්ඡා කර තීරණය කර ගත හැකිය.

**තෝරා ගැනීමේ නිර්ණායක උපමාන :**

පළපුරුද්ද හා සුදුසුකම් මත පදනම්ව ව්‍යුහගත සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් තුළින් සිදුකරනු ලැබේ. මූලික කොන්ත්‍රාත් කාල සීමාව එක් වසරක කාල සීමාවක් සඳහා වන අතර, දීර්ඝ කාල ගැනීම සඳහා අවකාශය ඇත. අදාළ පුද්ගලයා, තනි පුද්ගල උපදේශකවරුන් තෝරා ගනු ලැබීම සඳහා 2014 ජූලි මස සංශෝධිත, 2011 ජනවාරි ලෝක බැංකු ණය ගැනුම්කරුවන් විසින් IBRD ණය සහ IDA ණය සහ පුද්ගල යමක්, උපදේශකවරුන් තෝරා ගැනීම හා සේවයේ යෙදවීම පිළිබඳ ලෝක බැංකුව විසින් ස්ථාපිත ක්‍රියාපටිපාටිවලට අනුකූලව සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද මත පදනම්ව තෝරාගනු ලැබේ.

වඩාත් විස්තරාත්මක නිර්දේශ විෂය ක්ෂේත්‍ර හෙවත් යොමු කිරීමේ අනුදේශ (මෙම තනතුර සඳහා වන) අමාත්‍යාංශයේ වෙබ් අඩවිය වන [www.environmentmin.gov.lk](http://www.environmentmin.gov.lk) වෙතින් ලබාගත හැකි වන අතර, අභිලාෂී පුද්ගලයින් හට පහත සඳහන් ලිපිනයට ලිවීමෙන් වැඩිදුර තොරතුරු ලබාගත හැකිය.

**අයදුම් කළ යුතු ක්‍රියා පටිපාටිය:**

මහවැලි සංවර්ධන හා පරිසර අමාත්‍යාංශයේ පරිසර පද්ධති සංරක්ෂණ හා කළමනාකරණ ව්‍යාපෘතිය (ESCAMP) විසින් ස්වකීය අභිලාෂය ප්‍රකාශ කිරීම (EOI) ඉදිරිපත් කිරීම සඳහා මේ පිළිබඳ උනන්දුවක් දක්වන අභිලාෂී, යෝග්‍යතා සපිරි පුද්ගලයින් වෙත ආරාධනය කරනු ලැබේ. අභිලාෂී අපේක්ෂකයින් විසින් මෙම තනතුර සඳහා යොමු කිරීමේ අනුදේශවල සඳහන් පරිදි සමාන පැවරුම් සමාන කොන්දේසි, තත්ත්ව යටතේ ලත් පළපුරුද්ද තමන් සතු උචිත දක්ෂතා හා කුසලතා යනාදිය පිළිබඳ විස්තර ඇතුළත්ව මෙහි සේවාවන් ඉටු කිරීමට තමන් සුදුසු බව සනාථ කෙරෙන තොරතුරු ද ඇතුළත්ව සම්පූර්ණ ජීව දත්ත තොරතුරු ප්‍රකාශ (CV) සැපයිය යුතුය. රජයේ සේවයේ තිසුතු අයදුම්කරුවන් ස්වකීය අයදුම්පත් අදාළ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

අභිලාෂී අපේක්ෂකයින් තම වැඩිදුර තොරතුරු ලබාගැනීමත් විමසුම් විස්තර ලබාගැනීම සඳහා විමසීමත්, 2019 පෙබරවාරි 25 වන දින සිට පැය 09.00 සිට පැය 15.30 දක්වා අතරතුර, රජයේ වැඩ කරන දිනවලදී පහත දැක්වෙන අය වෙතින් සිදු කරවා ගත හැකිය. සියලුම අයදුම්පත් පහත සඳහන් ලිපිනයට 2019 මාර්තු 11 වන දිනට හෝ ඊට පෙර ලැබෙන සේ, කවරයේ වම්පස ඉහළ කෙළවරේ අදාළ තනතුර පැහැදිලිව සටහන් කර ලේඛනගත තැපෑලක් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

**ව්‍යාපෘති අධ්‍යක්ෂක,  
පරිසර පද්ධති සංරක්ෂණ හා කළමනාකරණ ව්‍යාපෘතිය,  
ව්‍යාපෘති කළමනාකරණ ඒකකය (PMU),  
අංක 82, "සම්පත්පාය", රජමල්වත්ත පාර, බත්තරමුල්ල.  
දුරකථන : 011-2888428 / 011-2888427 ෆැක්ස් : 011-2888577  
2019 පෙබරවාරි 24**